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Lokalizálni kell a tüzet! 
Az olasz-abesszin viszály áll ma 

a világpolitika homlokterében. Az 
eddigi összes békéltető tárgyalások 
sikeretlenné váltak.. Olaszországnak 
többe van már a harci készülődés, 
mintsem követeléséről lemondana. 
A szeptember negyediki Népszövetség, 
már azzal a kérdéssel foglalkozik : 
Milyen megtartó intézkedéseket, tegyen 
- a népszövetségi alapokmány szerint 
- a háborut kezdeményező féllel 
szemben. Legérdekesebb, hogy ugy 
Olaszország, mint Abesszinia jelenleg ] 
tagja a Népszövetségnek és a Nép- 
szövetség ugy látszik, semmit sem 
tehet a háboru magakadályozása érde- 
kében.. Amennyiben az olasz abesszin 
háboru elkerülhetetlen, a Népszövetség 
csődött kérhet önmaga ellen. Az 
angol kormány egyelőre sem az 
olasz, sem az abesszin kormány részére 
nem szállit fegyvert, de ez a fegyver- 
szállitási tilalom csupán szeptember 
negyedikéig tart. Mi lesz ezután? - 
Nem tudni. Még nem tudni, hogy a 
kirobbant tüz, csak ijesztő rakéta, 
vagy komoly lángcsóva. Mindenesetre, 
már jóelőre lokalizálni kellene a tüzet, 
amelyből nem tudni lényegében, milyen 
előre nemlátható veszedelmeket rejt 
magában. Mindenesetre sajnos, szem- 
tanui voltunk már a négyévig tartó 
világégésnek, amely két revolver 
dörrenésből csapott fel. Egy eldobott 
gyujtó, már falvakat égetett le. A 
pesszimisták azt mondják: szó sem 
lehet az olasz-abesszin háboruról, 
hiszen a lángcsovát egyetlen nemzet 
sem meri eldobni, aztán az az ember 
és az a generáció, amely átélte a 
világháboru szörnyüségét, az nem 
megy fegykönnyen a ífrontra. Ezzel 
a megállapitással szemben áll maga 
a szörnyü tény. Különböző államok 
munkanélküli csoportja, munkás, hi- 
vatalnok, nyugdijazott, katonatiszt és 
egyéb megpróbáltatáson keresztül 
ment kétes exisztencia szivesen vállalja 
az élet kockáztató veszedelmét, töme- 
gesen ajánlják fel életüket és vérüket 
és készek meghalni, az olasz-abesszin 
háboruban, csak megfelelő zsoldot 

függe 

1 

biztositson a számukra az olasz kor- 

A vámőrlő malmok ugyanis, amelyek 

Szerkesztésért felelős : 
GAAL SAÁNDOR 

e 

mány. Ezeknek a jelentkezőknek, 
ugylátszik, nincs mit vesziteniök. 
Mindegy ha itthon halnak éhen, vagy 
kelet afrikában pusztulnak el. Legalább 
addig, amig egy eránát ki nem oltja 
forró, piros embervérüket, addig... 
katonák, emberek. De igy, idehaza 
senkik, értéktelen - munkanélküliek. 

Hogy milyen következményekkel 
járhat az európai politikában az eset- 
leges olasz-abesszin háboru - arra 
még gondolni sem mer az európai 
diplomácia. Annyi azonban tény, hogy 

Hatvan éves korig maradhatnak szolgá! . ban 

ten politikai nempiley augusztus 28 

Szerkesztőség és kiadúkiva 

SALONFA PiATA UNIRn N 

Olaszország válaszolni fog okra a 
megtorló intézkedésekre, am veket a 
népszövetségi határozat foganatosit 
majd, - a háborut kezde ényező 
féllel szemben. Anglia érzi a felelő- 
ség sulyát, éppen ezért, most már 
Franciaországot kérte fel az olasz- 
abesszin békéltető tárgyalások folyta- 
tására. Németország az események 
középpontjába kerül, szintén és 
Ausztria számára sem lehet teljesen 
közömbös az események pergőtüze. 

Egyelőre Keletairikab lángol a 
tüzcsóva, de az európai fiplomaták 
kezében van a helyzetkulc a. Minden- 
eselre egy békés megegyezés többet 
ér egy győztes hadjáratnál. A tüzet 
likvidálni kellene, mert ezt kivánja az 
európai béke. 

a küöztisztviselők 
Az országos nyugdijpénztár leg-: 

ujabb rendelete 60 éves korban álla- 
pitotta meg a köztisztviselők szolgálati 
idejének véghatárát. Azonban már az 
illető tisztviselő 57 éves korában is 
jogositott nyugdijaztatását kérni. Te- 

hát 57 éves korban is men t, de 60 
éves korban muszaly nyu dijba menni. 
A nyugdíijba vonulási időpontot meg- 
előzően 2 hónappal be kell adni a 

nyugdijaziatás iránti kérvényt. 

rr 

Uj rendelet érkezett 
a vármnörlő 
Oradea. A helybeli pénzügyigaz- 

gatóságra tegnap ismét nagy fontos- 
ságu rendelet érkezett a malmok 
ügyében. A pénzügyminiszteri rendelet, 
a vámőrlő malmok helyzetét kivánja 
tisztázni és eszerint a jövőben káét 
fajta vámőrlő malom fog müködni 

eddig az őrlésért kapott buzát nem 
adhatták el, a jövőben évi taxák le- 
fizetése ellenében liszt formájában el- 
adhatják az őrlés fejében kapott buzát. 
Az évi taxa a hengerőrlő felülete után 
méterenként 4000 lej Mindazok a 
vámőrlő malmok, amelyek a jövőben 
ennek a rendeletnek az alapján kiván- 
nak müködni, deklarációt kell beadja- 
nak a pénzügyigazgatósághoz. Azon- 
nal tudatták a malmosokkal a rende- 
letet és táviratot intéztek a megye 60 

malomtulajdonosához, amelyben közöl- 
ték a rendelet lényegét. A malmoknak 
a jövő héten be kell adniok a dekla- 
rációt, hogy élni akarnake az uj 
kedvezménnyel. 

[4 Reoryanizáltá 
a jugoszláv kabinetet 

Belgrádból jelentik: A jugoszláv 
kormányválság ideiglenesen megoldást 
nyert. Beföltötték a három miniszter 

lemondása folytán megüresedett tárcá- 
kat. Igy igazságügyminiszter lett 
Micskulin, az erdőügyi miniszterium 
élére Jankovics került, mig a test- 
nevelési tárcát Komonovits vette át. 

-—-



SPORT 
Vasárnap Páncotlán 

játszik az NSG 
Vasárnap az NSC Paáocotára kapott 

meghivást. Az ottani Spárta népünnepéllyel 
egybekötőtt táncmulatságot rendez és ez al- 
kalomra meghivta a NSC első csapatát is. 

A Sparta már játszott Salontán a Törekvés- 
sel és akkor 0:0 eldöntetlent ért el a piros- 
feketékkel szemben. Komoly ellenfélnek igér- 

kezik a Spárta és igy a salontai csapatnak 
vigyázni kell, nehogy vereséget szenvedjen. 
Az NSC autóbusszal megy Páncotára, kisérő- 
ket is visznek mérsékelt dijazásért. 

N salontai birkozók 
tincai szereplése 

Ha van még egy olyan kedves a spor- 
tot szerető és becsülő közönség, ugy az a 

tincai. Sosem tapasztalt meleg szeretettel fo- 
gadta és támogatta vasárnap a salontai fiu- 

kat, akiket itthon nem rég olyan mostohán 
iogadtak. 

Nem akarok polemizálást kezdeni az 

ujságokon keresztül, nem mesterségem, de 
mint sportembernek meg kell mondjam az 
igazat. 

Tinca mezőváros, 4000 lakósából kitünt 
300 néző, sportért rajongó és megmutatta, 
hogyan kell szeretni a sportolókat és ezzel 
azt is megmutatta, hogy 16.000 lelkü város- 
ból 13 néző kevés, nincsen meg az arány- 
szám. 

Az 1932-es bemutató propaganda bir- 
kozó versenyünket 13 néző nézte végig. 
1935 ös bemutatónkat a szomszédos Tincán 
300 néző nézte végig és lelkesedett értünk 
salontaiakért. A lakosság számarányát véve 
alapul, Salontán nem 13. hanem 1200 néző 
kellett volna végignézze a versenyünket. 

Igy remélem, megértik ugyebár, hogy 
miért nem Salontán rendeztük meg a be- 
mutatót. 

Ezt a kitüntetést Tinca kedves közönsé- 
gének szántuk még 1932-ben, amikor ugyvan- 
csak 300-350 nézőnk volt, Salontán pedig 13. 

Kérem Tinca mezőváros igen tisztelt ve- 
zetőségét, polgári és katonai hatóságait, a 
fürdőigazgatóságot, annak éttermi bérlőjét és 
drága közönségét, hogy ezuton is logadják 
szivbőljövőj hálás köszönetünket azért a lel- 
kes, meleg szeretetteljes fogadtatásért és tá- 
mogatásért, amiben minket salontai birkozó- 
kat és tornászokat logadtak és kijelentjük azt, 
hogy sosem feledjük önöket és amint csak 
lehetséges ismét elmegyünk önökhöz, hogy 
ismét szerezzünk egy pár kellemes órát. 

Igen, mi oda megyünk és megyünk 
mindenüvé ahol szivesen látnak minket. Szo- 
moru, nagyon szomoru, hogy itthon mostoha- 
gyermekek vagyunk és nincsen módunkban 
tudásunkat, munkánk eredményét megmutatni. 
De reméljük, eljön majd egyszer az az idő is, 
amikor megtudják szeretni ezt a nemes spor- 
tot. Adja Isten, hogy ez az idő ne sokáig 
késsen. MUNTEANU. 

Ma, kedd este 8 órakor tréning. teljes 
számban való megjelést kérek. 

dbedededdb 
Sladó a Str. Mihai Viteazul 92 
és a Sir. Vasile Alexandri 17. sz. 

ház. értekezni ugyanotti. 

festés és tisz itá zem felvétel : pkezt öhiei 
- - - vasaláshoz nők felvétetnek -- - 

Ujabb véres összetü: 
Indiaban hinduk és muzulmánok között 

Bombayból jelentik: A Hyderabad ál- 

lamban lévő Segundarabadban hindukból, 
illetve muzulmánokból álló csoport összeüt- 
. 

között egymással. Az összetüzésnek ölven 

sebesültje van. A halóságok rendőrkülönitmé- 
nyeket küldtek a helyszinére. 

ztta. t öezenk .......ao 

Hét utas vesztette életét 
Bécs melletti 

autóbuszkatasztrófánál 
Bécsből jelentik: Borzalmas sze- Ifoglalt helvet. A szerencsétlenség al- 

rencsétlenség történt Bécs közelében kalmával 7 utas az életét vesztette, 
Pilstin állomásnal. Az egyik szemely- - mig 15 utas sulyosan megsebesült. 
vonat teljes sebeséggel belerohant A borzalmas szerencsétlenség ügyében 
egy autóbuszba, amelyen 50 utas széleskörü vizsgálatot vezettek be. 

Titkos ejjeli manővert ren- 
deztek és megverték a csendőrt szász 

hitleristák 

Sibiu. Sura Mare 
(Sibiu megye) a hitlerista 
tegnap éjjel a hatóságok 
dacára manővereket tartottak. Mivel közül, akik ismételten megtámadták 
Stoianov csendőrkatona meglepte őket a ftörténetesen a csendőrőrsön egvedül 
és felszóllitotta, hogy hárman köves. levő Stoianovot. A román lakosság 
sék őt a csendőrőrsre a jegyzőkönyvek ujból közbelépett és elkergette a 
felvétele végett, a szászok szétoszol- szászokat. A visszatért csendőrök 
tak, de később meglepték a csendőrt a támadás 11 főrészesét letartóztatták. 

Rádiómüser 8s-ts0s 
l 

községbeu és sulyosan elverték. A román lakos- 
szászok ságnak csak nagynehezen sikerült a 

Megemlékeztünk már előbbeni hireinkben, 

Kedd, augusztus 27. hogy a fenti időközben született s katonai 

Bucuresti ivrettel biró fértiak jetentkezzenek a rendőr- 

18 Lemezek. 10 Felolvasás. 2115 ségen. Sokaknál komoly felhivásunk süket füű- 
Hanrgverseny, 23225 Vendéglői zene. 24 lekre talált. Akik e héten livretjüket akár ma- 

Román népzene. muk személyesen, akár hozzartozójuk utján 

Budapest be nem mátatják, szeptember 1-től kezdve 
2.30 Hanglemezek. 510 Asszonyok elővezetést szenvednek és szigoru büntetést 

tanácsadója. 6/20 Bercsényi Irén magyar kapnak. 

nótákat cimbalmozik. 715 Szalón és jazz- ede.. 
zenekar. 8 Előadás. 830 Anday Piroska sgzeo geenet gezen 

énekel. 945 Zenekar. 1120 Cigányzene. 

Szerda, augusztus 28, 

Bucuresti 

18 Zenekar. 2020 Lemezek. 2205 

Rádiózenekar. 2335 Csajkovszkij: Mo- 
zartiana. 

lót és olcsón ez a cél! 
Nyári férti és gyermek trikók mélyen le- 
szállitott árban. Zsemperek már 70, 

női zoknik 13, férti zoknik 15 lejtől 

kaphatók. Az összes nyári cikkek 
nagyon olcsón beszerezhetők ! 

Rubinné Mueri inlán 

Budapest 

510 Diákfélóra. 6 Hámory Imre ma- 

gyar nótákat énekel, kiséri Károlyi Ár- 
pád és cigányzenekara. 810 Előadás. 
840 Hanglemezek. 915 ,A Swedenhielm 
család." Komédia 4 felvonásban. 1230 
Cigányzene. 

EGY joó fiu tanulónak felvétetik fizetés- 
sel vagy teljes ellátással Szilágyi szijgyártó 

Str. Petőli No. 5. 

ürszágos vásárok 
Lovrinban szeptember 10 én lesz meg- 

tartva a nagyvásár. 

Beiuson szeptember 12-én állat vásár. 

Simandul de jos-o szeptember 7-én 

állat vásár, 8-án kirakodó vásár lesz. 

tilalma csendőrt kimenteni a hitleristák kezei 

pik



Helnivás a kültöldö 
fFelsőbb rendelet értelmében fel- 

"hivjuk mindazon szülőket, kiknek kül- 
földön tanuló gyermekeik vannak, 
hogy közlésünk megjelenése után, de 

n fanulók számára 
legkésőbb folyó hó 31-ig, szombatig jelentkezzenek a városháza 16-os sz. 
szobájában Bordás jegyzőnél. 

azzoza 

Egy járásbiró vadászaton véletlenül agyonlőtt 
egy kanitányt 

Bobicesti községben tegnap tra- 
gikus vadászszerencsétlenség történt. 
Florescu járásbiró vadászai közben 

Megszólaltak a világ 

lelőtte Simniceanu kapitányt, aki olyan 
sulyos sérüléseket szenvedett, hogy 
haldokolva szállitották kórházba. 
.er 

legnagyobb ágyui 
Newyork. Tizenkét évi 

után a mostani gyakorlatok során is- 
mét megszólalt a világ két legnagyobb 
ágyuja, amely Newyork bejáratát őrzi 
az Atlanti óceánon. A két ágyu egyen- 
kint kétszáz tonnát nyom és 45 kilo- 
méterre tudja kiröpiteni 1170 kiló 
sulyu lövedékét, amely játszi könnyed- 
séggel üt át 35 cm. vastag páncélle- 

szünet ] mezt. 

e 

A kilövéshez 425 kiló puska- 
porra van szükség, egyetlen lövés 
2500 dollárba kerül, 
pedig legfeljebb 775 lövést birnak el. 
Ezért takarékoskodnak igy ezekkel az 
ágyukkal és a kezelő legénység rend- 
szerint csak „néma" gyakorlatokat 
tart velük. 

Százhusz vadházastárs lépett törvényes frigyre 
Buzauból jelentik : Tegnap fényes ün- ! házastárs törvényes házasságra lépett. A tö- 

nepségek keretében nyitották meg a Negoiu 
üdülőtelepet. Ebből az alkalomból 120 vad- 

megesküvő megható jelenetek közben folyt le. 

Leérkezett a Salonta város 
köztisztaságára vonatkozó 

szigoru rendelet 
A sok mindenféle felsőbb rendelet 

között ma egy megszivlelésre különö- 
sen alkalmas szigoru rendelet érkezett 
Salonta város tanácsához, a város 
köztisztaságára vonatkozó rendelet. 
Addig is mig a tanács falragaszok 
és dobszó utján a város közönségének 
tudomására hozza több vonásaiban 
itt ismertetjük olvasó közönségünkkel. 

Minden háztulajdonos köteles 
a járdáját nyáron reggel 4-6 ig félen 
-8 óráig minden reggel felseperni. 

Minden háztulajdonos tartozik 
telkén szemétládát, vagy szemét 
gödröt tartani és annak tartalmát min- 
den hónapban egyszer kihordatni, 
vagy saját földjére, vagy a város 
ltal kijelölt helyre. 
.Klozet a szemétgödörbe 
ürithető. 

,Klozet csak éjjel 10 órától reggel 
4 óráig hordható ki a város által 
ilelölt helyre. 

k Szemétgödör avagy emésztő a 
kuttól legkevesebb 8 méter távolságon 
egyen. 

Uccákra szemét, télen hó, nem 
ordható ki. 

Március 1-től, november 15 ig szi- 

nem 

goruan tilos a vágóhidon kivül a 
disznók perszelése. 

A trágya március 1-től október 
1. közötti időben az udvarokon fel 
nem halmozható, hanem minden 
kónapban egyszer teljesen kihordandó. 

Levágott állatok husa s más része 
nyitott kocsiban a vágókhidról el nem 
szállitható. 

A kocsi s igy lóval, vagy bármi- 
féle igavonó jószággal taztózkodni 
az uccán (kifogni és etetni) szigoruan 
tilos. 

Szennyesviz, szappanlé az uccára 
ki nem ereszthető. 

A házelőtt lerakott tüzilát tulaj- 
..................... 

Gondoskodjék ruházati cikkekről 

Sportingek, fürdőtrikók, ferfi nyári 
ingek, zoknik, pői és gyermek 
szandálok, kalapok, nyakkendők 
dús valasztékban, legolcsóbban 

Kovács Lajos 
divatáruházában 

.-.-.................. 
Tip. .Az Ujság" nyomdája Salosta 

az ágyucsövek 

Fájdalomtól megtört szivvel, de 
Isten akaratában megnyugodva tu- 
datjuk, hogy a hőn szeretett férj, 
apa, nagyapa, testvér és rokon 

Fazekas Mihály 
életének 67 ik, házasságának 39 ik 
évében, hosszas szenvedés után 
visszaadta lelkét Teremtőjének. Te- 
metése aug. 28 án, szerdán d. u. 
3 órakor lesz a Patai ut 21. sz. a. 
gyászháznál ima és a rel. templom- 
ban tartandó emlékbeszéddel. 

Salonta, 1935. aug. 27. 

,Áldás volt életed, 
legyen csendes pihenésed." 

Gyászoló család. 

(Csatáry temetkezési vállalat.) 

donosa 24 órán belül onnan telkére el- 
szállitani köteles. 

Uccára füstcső ki nem vezethető. 
Mindenféle üres telek 1. éven 

belül feltétlen bekeritendő. 
A köztisztasági szabályrendeletben 

foglaltak pontos betartásáért, ugy a 
házigazda, mint esetleges lakója 
egyetemlegesen felelősek. 

A köztisztasági rendeletet 15 napig 
közszemlére teszik és a 15 nap eltelte 
után azonnal hatályba lép. 

A rendelet szigoru betartását 
a városi tanács illetékes közegeivel, 
valamint a rendőrség és egészségügyi 
hatóság a maga szerveivel ellenőriz- 
teti s be nem tartás esetén azonnal 
esedékes 5 től 500 lej pénzbirságot 
róhat ki. 

határozatok 
A megyei prelektura ma leérkezett ira- 

tában Salonta város előljárósága által 1935 

julius 20, 27 és augusztus 3.án tartott tanács- 

ülések határozatalt kifogásnélkül teljes egé- 

szében jóváhagyta. 

errr, 

Beiratlás a rom. kath. 
elemi iskoláha 

A salontai rom. kat. elemi iskolában a 

beiratások a törvény által előirt napokon Sept. 

1-10 ig reggel 8 órától délután 1 óráig tar- 
tanak. 

Felhivjuk az érdekelt szülőket, hogy tan- 

köteles gyermekeiket ezen a napon feltétlenül 

irassák be mert a jelzett napokon tul nem áll 
módunkban többé senkit felvenni. 

Az első osztályba jövő tanulók hozzák 
magukkal a születési igazolványt, keresztleve- 

let és az oltási bizonyitványt. A többi osz- 

tályba iraikozók pedig az értesitő könyvecs- 
két és az ujraoltási bizonyitványt. 

Előzetes felvilágositást készséggel ad az 
igazgatóság. 

IGAZGATÓSÁG 

uirdessen az „la Mjság-bar" 



Egy hét 
a város életéből 

A salontai anyakönyvi hivatalban a mult 
héten a következő bejelentéseket eszközölték: 

Született : Megyeri Ilona. Tömő Ferenc. 
Sárközi Zsuzsánna. Tatár Ilona. Csíkos Juli- 
ánna. Keresztesi Erzsébet. Türkössy András. 

Házasságot kötöttek: Szántó Sándor 
(elvált) -Cseke Erzsébet. Weisz László özv. 

(Oradea) - Pénzes Irma. 
Elhaltak : Sas Erzsébet 3 éves. Berecki 

Sándor 20 éves. Fazekas Istvánné szül. Ko- 
vács Juliánna 65 éves. Kulin Vilmos 70 éves. 

Dr Sarkady Dániel 68 éves. Ölvenes Sándorné 
szül. Kovács Mária 40 éves. Kádár Mihályné 

szül. K. Szabó Juliánna 30 éves. 
vr 

Hz IPMROS DALEGYLET 
vegyeskara ma este fél 9-kor a rendes pró- 

báját a ref. iskolában tartja meg. Elnökség. 
or 

Möszönetnyilvánitás 
Mindazoknak, kik a felejthetetlen jó fele- 

ség, anya, testvér és rokon Bagosi Fe- 
remcné szül. Kiss Ésuzsánna te- 

metésén oly nagy számban résztvettek és 

iájdalmunkat részvétükkel enyhiteni igyekez- 
tek, ezuton mondunk hálás köszönetet. 

A GYÁSZOLÓ CSALÁD. 

legolesább női és férli divaleipőkel 
nyári szezónra különleges modelleket 

MEROUR" eipűszalón készil 
kivételes olcsó árak mellett. Regele Ferdi- 

nand 8. Nagy Gyula ház. Tanulót felveszek. 

NNUNT 
Directiunea Scoalei Agronomice aduce 

la cunostinta celor interesati, cá inscrierile la 
aceasta scoalá se vor tinea intre 2-10 Sept. 
a. c. Sunt obligáti a se inscrie toti acei copii 

cari au terminat clasa IV. primará si nu au 
vársta de 16 ani. 

Acei copii cari se inscriu la altá scoalá 
trebue sa dovedeascá aceasta, in caz contrar 

vor fi inscrisi din oficiu si amendati conform 
legii. 

Inscrierile se tin in fiecare zi de 
intre orele 8-12 a. m. si 

inscriere se va prezenta actul 

certilicatul scolar si buletinul de revaccinare. 
Salonta, 27 Aug 1935. 

DIRECTIUNEA 

k 

A gazdasági iskolában a beiratások 
szept. 2-10 ig lesznek. Mindazon gyermekek 

kötelesek iskolába járni, akik a 4. elemi osz- 

tályt elvégezték és még nincsenek 16 évesek. 

Azokat a szülőket, akik nem iratják be gyer- 
mekeiket, szigoruan megbüntetik. 

szonda 
Bucurestiből jelentik : 

számu szondájában robbanás 

tént, amely elpusztitotta a kompresszoros ál- 

a Concordia-tár- 

tör- saság 11. 

zett, amelynek 5 halottja és 30 sebesült ál- 

Jucru 

3-6 p. m. La 

de nastere, 

, A kár igen jelentékeny. A tüzet loka- 

mosdik. 

tem és a feleségemet duplán 

Borzalmasviharsöpörtvégig 
Génuán és 

Róma. Génuában és vidékén tegnop 
hatalmas vihar pusztitott, amely számos uccát, 

elárasztott. Később valóságos tájfun keletke- 

dozata van. A vizi kikötő megrongálódott. 

] Egész uocasorok álianak viz alatt. 

környékén 
Számos- 

háztetőt a szélrohamok messzire sodortak. 

Több hajót a szélvész leszakitott horgonyáról 
és sulyosan megrongált. 

Kommunis a tüntetés 
Varsoban 

Varsóból jelentik : Kommunisták tünte- 

tését karhatalomnak kellett likvidálnia. Több 

rendőrt kődobálás ért. A karhatalom erre a 

Fiu: Az égvilágon mindent megtudnek 

tenni a kedvedért. 

Leány: Nyisd föl, kérlek, ezt a szardinia- 
dobozt, a kulcsot otthon ifeleitettem. 

Apróhirdetések 
Apróhirdetés dija szavanként 1 lei 50 bani. 
Legkisebb apróhirdetés 10 szó. Hirdetések és 
apróhirdetések dijai mindenkor előre fizetendők. 
Nagyobb hirdetés kötésnél engedmény. „Cim a 

kiadóban' jelzés külön 5 lei. Allástkeresőknek 
50 százalék kedvezmény. Hirdetéseket naponta 

déli 11 óráig veszünk iel. 

AZONNALI belépésre keresek jó bizo- 
nyitványokkal rendelkező jól főző szakácsnőt ! 
Aradra. Cim a kiadóban. 1-2 

Mindenes cselédet, vagy bejárót keresek. 
Szabó, Str. Reg. Carol II. 47. 

Kiadó egy különbejáratu butorozott szob 
vagy butor nélkül is. Str. Duca 5. 

Oradeára keresek egy jó mindenes lán 
Ért. Str. Axente 27. Salonta. 

Keresek lucernaiejlő gépet fele keresetre 
vagy haszonbérbe - gőzgeppel hajtanam 
Értekezni Str. Jókai i12. - 

Borban 
is a legjobbat keres- 
sük ! A reklámban is ! 

Mindenütt ott van az 

.AZaUJSAG 

napilap. Tehát az 

az igyazság 
ha leltétlenül sikert 

óhajt, hirdessen 
az AZ UJSÁG ban, 
eredményt ér el. 

- Mi, maga antialkoholista lett ? 

- De mennyire ! Mióta egyszer becsip- 
láttam, azóta 

mindörökre óvakodom ettől a veszedelmes 

dologtól. 

- Peti és Piri beszélgetnek. 

- Te, Peti, - kérdezi a kislány, - 

mi az a szlinksz? 

- A szlinksz, - mondja Peli, - a 

pesti opera előtt ül és kőből van. Hátal 

oroszlán és elől olyan, mint mikor a mama 

"vegőbe lőtt s azután rohamot intézett 

rendbontók ellenp. 

Többeket letartóztattak. 

Ellonták 

a 

Deák ferenc aranyóráját 
Budapestről jelentik: A parlamenti mu- 

zeumból eddig ismeretlen tettes, a rendőri 

feügyelet dacára, ellopta Deák Ferenc dupla- 
ledelü aranyóráját. A lopási csak később vet- 
ték észre s ekkor emlékeztek is arra, hogy 

egy barnaruhás fiatalember közvetler közelről 
merően nézte az órát és egyizben meg is 

érintette. A tettes erőszakkal leszakitotta az 
órát a láncról, amely azt az asztalhoz erősi- 

tette s amelyet ott is hagyott. Az ératolvajt 
eddig még nem sikerült elfogni. ; 

Minden 19 percben 
egy halálos közlekedési 
haleset történik 
Emerikában 

Newyorkból jelentik : Az egyik legutóbbi 

nyilvánosságra hozott statisztika szerint ki- 
derült, hogy a közlekedési balesetek száma 
óriási módon elszaporodtak Amerikában. A 

statisztika kimutatta, hogy Amerikában min- 
den 19 percben balálos közlekedési baleset 

történik az uccán. Ez év első három hónap- 

jában hétezer ember vesztette életét közleke- 

dési baleset folytán és attól lehet tartani, 
hogy az amerikai aulomobilisták még felül is 

szárnyalják ezt a szörnyü rekordot. 

liz tanitó 
egy családhan 

Timisoara. Teremia-maren Wenner Fe- 

renc nyugalmazott tanitó nyolcvanadik szű- 

letésnapját ülte meg. Negyvenhét esztendőn 
át müködött a népnevelés terén s valódi 
tanitó család fejének számit. A család tiz 
tagja müködik a tanitói pályán. 

e..... 

Olvassa és terjessze az 

„Nz Ujság"-ot 
.e.. 


